x% +5x=0 7 — 5x%=4x
6 — 8x= x° 6x — 8=0

+ 11=0 —5x%2=x




D= b* -4ac

Ecau D =0, To onuH KopeHb
Ecmu D>0 , To 2 xopHs

Ecmmn D<O0 , To HeT kopHe



3ATAHUS O BAPUAHTAM

t?-2t-3=0

‘ -5x+4 =0
O




TeEOoPEMA BUETA

x* + px+ q=0



4By B CTHXaX OBITH BOCIIETA

¢

CTBaX KOpHeH TeopeMa Buera.
gIe , CKa*KM , NOCTOSAHCTBA TAKOIO ?
"KULIb Thl KOPHU U APO0b YK I'0TOBA :

TeJle «C» , 3 HAMEHAaTeJIe «ay.
KOPHeH Toxe 1podu paBHa,
D‘HyCOM ApPoOb Ta , HY , YTO 32 Oea :
TeJle «B» , B 3HAMEHATeJIe «a»




Eciay noMeHATH
MeCTaAaMH IePBbIM H
TPETHH

KO3 pUIMeHTHI
Ba/JIPATHOIO
ABHCHHUSHA, TO KOPHH
VAYT 0OpaTHbIMU
.BaJIaHHOMy.




